

# 泰安今年将制定两部地方性法规

## “最严”户外广告管理条例正征求意见

本报泰安4月3日讯(记者 薛瑞) 3日上午,泰安市第十七届人民代表大会第三次会议在泰山国际会展中心举行第二次全体会议,听取市人大常委会工作报告、市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告。市委书记崔洪刚出席会议。

受市人大常委会委托,市人大常委会主任唐福泉向大会报告市人大常委会工作。

他说,常委会牢固树立中心意识,一

年来的立法实践,取得了可喜成果,有三部法规相继颁布实施。《泰山风景名胜区生态保护条例》首开泰安市实体立法先河,入选“泰安市庆祝改革开放40周年最具影响力的事件”,对于保护泰安、泰山的绿水青山、蓝天白云具有重大的现实意义和深远的历史意义。《泰安市城市绿化条例》对推动城区生态保护、延续城市根脉有着极其重要作用。《泰安市烟花爆竹燃放管理条例》的制定和实施,是在处

理延续民俗与生态文明两者关系中,反复思忖、慎重考量,走出的一条“科学立法、严格执法、全民守法”的新路子。

2019年泰安市人大常委会将准确把握新时代立法工作原则和要求,充分发挥人大在立法中的主导作用。制定《泰安市户外广告和牌匾标识管理条例》《泰安市文明行为促进条例》,启动《泰安市城市生活垃圾分类管理条例》立法程序,把重要制度创新成果以法规形式予以固

化,成为人民群众普遍遵守的行为规范,确保实现以良法促发展、保障善治。

4月2日,泰安市人民政府网站发布《泰安市户外广告设置管理条例(草案征求意见稿)》征求意见建议的公告。公告提到建筑物顶部、景区建筑控制地带等不得设置户外广告。大型商业建筑、商业综合体可以预留墙体广告位,其他建筑物不得设置墙体广告。该条例也不允许以摆牌、游走、散发等形式发布户外广告等。

## 桃花盛开君子邑 幸福追梦醉桃源

# 中国肥城第18届桃花节开幕

本报泰安4月3日讯(记者 张伟 通讯员 于亚婕) 3日上午,中国肥城第18届桃花节在该市刘台桃花源景区举办开幕式。市民、游客来此赏美景、人面桃花相映红,观演出、精彩绝伦拍手赞,人潮如虹正春风。

肥城市委常委、宣传部部长名树伟说:“本届桃花节以‘春满桃都 追梦幸福’为主题,更具特色、更富内涵、更可品鉴。活动设计更注重雅俗共赏,注重与游客的心灵沟通,游客在畅游花海的同时,共襄文化盛宴。”

文艺演出在歌舞《春天的礼赞》中拉开帷幕,节目甫一亮相便抓住观众眼球,让人怦然心动;元气少女组合AK98少女队带来歌舞《桃花笑》以及《卡路里》,火爆现场;小品《桃花开了》让游客捧腹欢笑的同时不禁为桃农对肥桃的辛勤付出点赞;诗词歌舞秀《千年游》把《左传》搬上舞台,让游客在孩童歌舞表演中感受千年前的古训、品味古老智慧;更有“甜歌皇后”李玲玉带来《天竺少女》、《春暖



花开》,把演出推向高潮……

整台演出集本土元素与现代流行元素于一体,以艺术美感、语言情感、场景实感和青春动感带给游客耳目一新、与众不同的视听享受,让游客赏花看景品民俗,嬉戏游乐思乡愁。

据悉,本届桃花节将持续到4月25日,随着开幕式文艺演出精彩呈现,丰富

多彩的桃花节系列活动也相继展开。举办2019全国桃木旅游商品创新设计大赛暨全国桃文化旅游商品评展活动、桃花节经济合作洽谈会;“盛世花开”文旅嘉年华主题活动轮番上演,让游客眼前一亮,心情一亮;肥城非物质文化遗产传承人走进春秋古镇,带来桃木雕刻、火笔画等传统手工技艺,让游客参与其中,感受

传统工艺的魅力。十里桃花健步走、自行车挑战赛、围棋比赛等活动绿色健康、健身益智。

肥城市文化和旅游局局长刘任力介绍,4月5日至7日清明小长假及之后半月内,桃花怒放、漫山遍野,蔚为迷人,是今年最佳赏花期。刘台桃花源风景区、中央桃行景区,既是山东省自驾游示范点,也是全国一流的桃花观赏景区,给游人以人在画中行,画随人而动的良好体验。

不只是赏桃花,来到肥城,还可以尽情感受“山水与田园同在,生态与文明共长”的秀丽画卷。龙山河带状公园玉带锦绣、穿城而过,康王河生态绿色长廊风光旖旎;齐长城脚下的柳沟村与秀丽多姿的翦云山,交相辉映,风光无限,北部山区林果风景带和南部平原田园风光带遥相呼应;城市生态建设加速推进,竹绿矿区行动创新开展,绿地、湿地、公园、游园遍布城区。肥城正致力于建设一个佛桃飘香、绿树成荫、安居乐业的世上桃源。